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Osnova postanka
subjektom NIPP-a:

Zakon o Nacionalnoj infrastrukturi prostornih podataka (NN 56/13, 52/18, 50/20),
Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19),
Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20),
Zakon o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19)

Sažetak subjekta NIPP-a: -Osijek je četvrti grad po veličini u Hrvatskoj, najveći je grad Slavonije i Baranje te
sjedište Osječko-baranjske županije. Grad Osijek obuhvaća naselja: Osijek i
Nemetin, Brijest, Briješće, Josipovac, Klisa, Podravlje, Sarvaš, Tenja, Tvrđavica,
Višnjevac. Gospodarstvo grada Osijeka imalo je do sada osobine tradicionalne
strukture, tek s nekoliko industrijskih grana koje imaju orijentaciju na tržišta izvan
lokalnog područja. Prema djelatnostima, najvažniju ulogu imaju trgovina,
prerađivačka industrija i građevinarstvo, i to po kriterijima ukupnog prihoda,
zaposlenosti i izvoznoj orijentiranosti. Superiornost geostrateškog položaja grada
Osijeka umnogome određuje činjenica, da se na udaljenosti od 280 kilometara,
nalazi niz regionalnih središta i čak četiri glavna grada: Zagreb, Sarajevo,

Ispis iz Registra subjekata NIPP-a na dan: 15.02.2026. 1/2



  Nacionalna infrastruktura prostornih podataka

Budimpešta i Beograd. Povrh toga, Osijek je važno sjecište plovnih, cestovnih,
željezničkih i zračnih pravaca što povezuju Europu s hrvatskim lukama na
Jadranskom moru i balkanskim zemljama, a zatim s Bliskim istokom, Azijom i
ostatkom svijeta. Izvrsna prometna infrastruktura jedna je od najvažnijih
komparativnih prednosti u odnosu na gradove iz šireg srednjoeuropskoga okružja.
Luka Osijek na rijeci Dravi nalazi se u neposrednoj blizini ušća u Dunav, najdužu i
vodom najbogatiju rijeku Europske unije, koja povezuje 10 država od Njemačke do
Crnoga mora. Autocesta Paneuropskog transportnoga koridora Vc sa zapadne
strane grada i međunarodna Zračna luka Osijek s istočne, povezane su južnom
gradskom obilaznicom. Osim toga, grad odlikuje dobra željeznička povezanost i
solidan prometno-komunalni standard. Budućnost svakoga grada presudno ovisi o
znanju i obrazovanosti stanovništva. U tom pogledu Sveučilište Josipa Jurja
Strossmayera u Osijeku s više od 18 tisuće studenata koji studiraju na 11
fakulteta, 5 odjela i Umjetničkoj akademiji – stvara dobar temelj za znanstveni,
gospodarski i svekoliki razvoj grada kao važnog regionalnog središta. Gradska
uprava sa Sveučilištem surađuje na nizu razvojnih projekata koji koriste
pogodnosti punopravnog članstva i fondova Europske unije.

Naziv izvora prostornih
podataka NIPP-a:

1777 - Registar prostornih planova Grada Osijeka

INSPIRE i NIPP tema
prostornih podataka:

III 4 Korištenje i namjena zemljišta
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